Catologo Libreria Viborada

Il castello di Bari, testo di
Franco Schettini, fotografie di
Pasquale Antonelli

Read More
SKU: 4643
Price: 220,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: Schettini Franco, Antonelli Pasqualeeditore:
s.n.luogo-edizione: Barianno-edizione: 1964

Product Description
1 v.:ill.; 35 cm. Legatura a spirale, cofanetto. Esemplare n. 55, raro legato a spirale Ottimo

(Fine) (4643)



https://viborada.it/prodotto/il-castello-di-bari-testo-di-franco-schettini-fotografie-di-pasquale-antonelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Franz Brunetti

Read More

SKU: 17417

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Galileo Galileieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 986, 851. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso.Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17417)



https://viborada.it/prodotto/opere-volume-1-e-2-a-cura-di-franz-brunetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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CARLO SANTONOCITO

IL CONTRIBUTO DELLA DIPLOMAZIA

E DEL GOVERNO PIEMONTESE

ALLA CAUSA DELL'UNITA RUMENA

CONTE EDITORE

| - -

Product Description

Il contributo della diplomazia e
del governo piemontese alla
causa dell'unita rumena

Read More

SKU: 9236

Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Santonocito Carloeditore: Conte Editore
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1964

164 p. ; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (9236)



https://viborada.it/prodotto/il-contributo-della-diplomazia-e-del-governo-piemontese-alla-causa-dellunit-rumena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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§ | Magia e cabbala nell'ebraismo
medioevale, note e contributi
per una storia del misticismo

ALFONSO M. di NOLA

MAGIA E CABBALA

Noto & contributi per una storia del mistisisma SKU: 7833
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Di Nola Alfonso M.editore: STEMluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1964

S.T.E.M. = NAPOL] - 1964

]

Product Description
209 pagine, 25 cm. Brossura, tracce di polvere brossura Molto buono (Very Good) (7833)



https://viborada.it/prodotto/magia-e-cabbala-nellebraismo-medioevale-note-e-contributi-per-una-storia-del-misticismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Herbario nuovo di Castore
Durante medico, et cittadino
romano. Con figure, che
rappresentano le viue piante,

m“c"*’ﬁ \ che nascono in tutta Europa &
ey |55 nell'Indie orientali, &
e occidentali. Con versi latini, che
,,.,m“"";“‘”" 4. % comprendono le facolta de i

k L EGIO l'lFL Cl lﬂ PONTEFICE
leri ntia

semplici medicamenti. Con
discorsi, che dimostrano i nomi,
le spetie, la forma, il loco, il
tempo, le qualita, & le virtu
mirabili dell'herbe, .. Con due
tauole copiosissime, I'vna delle
herbe, & I'altra delle infirmita, ..
Con due tavole copiosissime,
I'una dell'Herbe, l'altra
dell'Infirmita..

Read More

SKU: 4945

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Durante Castoreeditore: Peliti Stabilimento
Tipografico Julialuogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1964


https://viborada.it/prodotto/herbario-nuovo-di-castore-durante-medico-et-cittadino-romano-con-figure-che-rappresentano-le-viue-piante-che-nascono-in-tutta-europa-nellindie-orientali-occidentali-con-versi-latini-che-co/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description

In 4, pp. 492 + 30 circa n.n. di Indice + 10 circa di testo (Lo stampatore a chi legge). Brossura
con prgemenino illustrato. Tavole e stampe nel testo. Riproduzine in fac-simile dell'edizione
romana del 1585. Edizione fuori commercio. Rarissimi strappetti al pergamenino. rilegato Molto
buono (Very Good) (4945)

Lorenzo de'Medici e la societa
artistica del suo tempo. 2.
edizione aggiornata da Luisa
Becherucci

ENRICO BARFUCCI

Read More
SKU: 15095
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Arte

o

LORENZO DE MEDICI

E LA SOCIETA ARTISTICA DEL SUO TEMPO

autore: Barfucci, Enricoeditore: Gonnelliluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1964

GONNELLI - FIRENZE

e _L

Product Description
XXIV, 289 pagine con 36 tav. :ill. ; 25 cm., brossura perfetta, carta leggermente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (15095)



https://viborada.it/prodotto/lorenzo-demedici-e-la-societa-artistica-del-suo-tempo-2-edizione-aggiornata-da-luisa-becherucci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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v ST Vaghe stella dell'orsa ..

- _LUCHINO VISCONTI .
i Documentazione per la Stampa

I

Read More

SKU: 11267

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Luchino Viscontieditore: Ufficio Stampa della
VIDESIluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1964

: -4’%"{;"- A ,‘ﬁﬁb_.“i. v (%,

Product Description
In 8 grande, pp. 60 circa nn. Brossura. In dattilo. Contiene informazioni sul film, sintesi di alcuni

dialoghi, monografie sul regista, alcuni attori, il costumista, il produttore e la citta di Volterra
scelta come sfondo del film brossura Molto buono (Very Good) (11267)



https://viborada.it/prodotto/vaghe-stella-dellorsa-documentazione-per-la-stampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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La maison royale des Deux
Siciles, I'Ordre Constantinien de
Saint Georges et I'Ordre de
Saint Janvier

Read More

SKU: 8555

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Marques Villarreal de Alavaeditore: Altamira
Talleres Graficosluogo-edizione: Madridanno-
edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 890. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Tavole e
riproduzine in facsimile di documenti. Lievissime abrasioni sul dorso (vedi foto) rilegato Molto
buono (Very Good) (8555)



https://viborada.it/prodotto/la-maison-royale-des-deux-siciles-lordre-constantinien-de-saint-georges-et-lordre-de-saint-janvier/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Pinocchio, Manon e proposte

C&Pmelo per il teatro
Bene &S

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Bene Carmeloeditore: Lerici editoriluogo-

PinOCChiO edizione: Milanoanno-edizione: 1964
Manon

teatro Lerici

Product Description

115 pagine, 23 cm. Brossura editoriale con lievi segni di usura ai bordi ed alle estremita del
dorso, n. 7 della collana, a pagina 70 un segno al margine a penna (vedi immagine allegata)
brossura Molto buono (Very Good) (6839)



https://viborada.it/prodotto/pinocchio-manon-e-proposte-per-il-teatro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Poesia degli ultimi americani
Poesia degll ultim

amerlcam PP, Rcad More
SKU: 3073

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Fernanda Pivano a cura dieditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 540. Brossura. Testo a fronte, Due pagine piu volte ripiegate. Prima edizione Le
comete. Panorami 5. Lievi tracce di polvere ai tagli e alle copertine brossura Buono (Good)
(3073)



https://viborada.it/prodotto/poesia-degli-ultimi-americani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Ritratti greci e romani della

Sicilia : catalogo

NICOLA BONACASA

Read More
SKU: 13814

Price: 48,00€
RITRATTI

GRECI E ROMANI DELLA SICILIA Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Bonacasa, Nicolaeditore: Fondazione I.
Mormino del Banco di Sicilialuogo-edizione: Palermo
anno-edizione: 1964

FONDAZIONE L MORMINO DEL BANCO DI SICILIA

Product Description

XIX, 187 pagine con 94 p. di tav. ; 35 cm, legatura editoriale in tela marrone con titolo in oro al
piatto e al dorso, manca la custodia, sigla all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good)
(13814)



https://viborada.it/prodotto/ritratti-greci-e-romani-della-sicilia-catalogo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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| André Frénaud tradotto da

NHEE T | Attilio Bertolucci ed altri con un
wdoo ds ritratto di Ottone Rosai

ATTILIO BERTOLUCCI - GIORGIO CAPRONT - LUCIANG ERBA
FRANCO FORTINI - MARIO LUZI - GIORGIO ORELLI
ALESSANDRO PARRONCHI - PIER PAOGLO PASOLINI
NELO RISI - VITTORIO SERENI - SERGIO SOLMI
MARIA LUISA SPAZIANI - GIUSEFPE UNGARETTI

PIG0 V11 VIFTOR - MERIA TAVIOTTO Read More
i SKU: 8313
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: André Frénaudeditore: All'Insegna del Pesce
d'Oroluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1964

ALL'INSEGNA DEL PESCE D'ORQ
MILANO - MCMLXIV

— = 4

Product Description

68 p. : ritratto all'antiporta ; 18 cm. Brossura. Firma e lunga dedica autografa su 5 righe
dell'autore. Testo originale a fronte. Edizione di 900 esemplari di cui 600 numerati 1-600 e 150
numerati I-CL, nostro esemplare n. 5. (8313)



https://viborada.it/prodotto/andr-frnaud-tradotto-da-attilio-bertolucci-ed-altri-con-un-ritratto-di-ottone-rosai/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

